



INŠTITÚT VIRGINIE SATIROVEJ V SR
prídružený inštitút Globálnej vzdelávacej siete Virginie Satirovej

POZVÁNKA

na

seminár na zdokonalenie kongruentnej komunikácie vo vzťahoch
pre profesionálov, ktorí už absolvovali alebo lektorovali tento seminár v minulosti

a

tých profesionálov, ktorí sa ho zúčastnia prvýkrát

Povedz to priamo a s úctou

20. – 21.02.2025

v Bratislave-Rači, v hoteli BIVIO

Lektorujú: PhDr. Hana Ščibranyová, Mgr. Rebeka Trepačová, Mgr. Ľubica Tománková, PhDr. Nad'a Feketeová

Tento seminár nadväzuje na základný zážitkový seminár Povedz to priamo autorky Pauly Englander-Goldenovej a Davida Goldeny podľa Virginie Satirovej.

Vítaní sú profesionáli napr. z radov psychológov, lekárov, sociálnych pracovníkov, pedagógov, ktorí majú záujem vylepšiť svoje komunikačné zručnosti. Cieľom je trénovať zručnosti pri komunikácii v rodine, partnerstve a na pracovisku, ak je človek vystavený tlaku vrstovníkov, kolegov, partnerov a dospelých, chce sa lepšie pripraviť na ohrozujúce situácie v živote a osvojiť si kongruentné komunikačné zručnosti hovoriť svoje skutočné „áno“ a skutočné „nie“ Tento preventívny program je jeden z programov, ktorý učí účastníkov hľadať rovnováhu medzi svojimi potrebami postaviť sa za seba a potrebou rozvíjať zdravé medziľudské vzťahy. Osobitná pozornosť sa venuje komunikácii medzi rodičom a dieťaťom.

Kľúčové slová:

Preventívny komunikačný program, pozície v strese, odolávať tlaku, hovoriť svoje skutočné „áno“ a skutočné „nie“, kongruentné zručnosti, vysoká a nízka sebaúcta, bohaté výskumné výstupy o efekte, kontakt, validizácie, ja.,ty kontext, modelové situácie, podpora, nácvik zručností

Ako sa prihlásiť

Záujem o účasť potvrdíte prosím najneskôr tri pracovné dni pred seminárom vyplnením on-line prihlášky, ktorá býva uverejnená na www.satir-institute.sk niekoľko týždňov pred podujatím, a úhradou lektorného. Záujemcovia sú do zoznamu účastníkov zaraďovaní podľa poradia platby lektorného. Ak je on-line prihlasovanie uzavreté, prihlásiť sa prípadne dá po dohode na čísle 0915 626 016.

Pokyny pre platbu lektorného

Lektorné:	112,- € 99,- € *) 56,- € **)
Číslo účtu / kód banky:	2660100081 / 1100 (Tatrabanka), IBAN: SK54 1100 0000 0026 6010 0081, SWIFT: TATRSKBX
Názov účtu:	Inštitút V. Satirovej v SR
Variabilný symbol:	RRMMDD , kde RR-rok, MM-mesiac, DD-deň narodenia (napr. pri dátume 4. 2. 1978 VS = 780204)
Špecifický symbol:	25022021

*) Zľavu si môžu uplatniť členovia IVS v SR so zaplateným členským, absolventi a frekventanti výcvikov STAR-T, MOVISA a STAR basic, študenti, samoživitelia, matky na MD, nezamestnaní, dôchodcovia, rodinní príslušníci účastníka podujatia, ktorí pri prezentácii **predložia príslušný doklad**. Na podujatie je možné si uplatniť **len jeden typ zľavy**.

**) Zľava pre asistentov IVS v SR

Do platby uveďte svoje meno a priezvisko a správne vyplňte variabilný symbol, aby bolo možné platbu identifikovať. Pri platbe účastníkov zo SR v hotovosti pri prezentácii sa lektorné vzhľadom na manipulačné náklady zvyšuje o **7,- €**. Prerušenie alebo skrátenie účasti na aktivite nie je dôvodom na zníženie poplatku.

Organizačné pokyny

Prvý deň prezentácia od 9:30 hod., program 10:00 – 18:00 hod., druhý deň program 9:00 do 16:00 hod.

Viac info o hoteli na <https://bivio.sk>, parkovanie v areáli hotela.

Tešíme sa na stretnutie s Vami

PhDr. Hana Ščibranyová
IVS v SR

Informácie k semináru a prihlasovaniu sa

IVS v SR, Albánska 5A, 831 06 Bratislava, tel.: 0915 626 016 e-mail: info@satir-institute.sk www: www.satir-institute.sk

Organizátori si vyhradujú zmenu programu zo závažných organizačných dôvodov, záujemcom bude včas oznámená!

© IVS v SR, aktualizácia zo dňa 01.03.2025